

Tisztelt Tagtársunk, Kedves Barátunk!

Elkészültek a MP bajnokság és a sorozatok kiírásai, az időpontokat és a kondíciókat egyeztettük a klubokkal és folyamatosan töltjük fel azokat a GOLFiGO rendszerbe.

Egy külön versenyre szeretnénk felhívni figyelmetek, mely már szintén megtalálható a GOLFiGO-ban. Az idei MP bajnokság felvezetéseként 2024 április 24-én a **Pannónia Golf & Country klubban** rendezünk egy Stroke play versenyt. Ennek az az érdekessége, hogy az első 26 versenyző automatikusan felkerül a 32-es főtáblára. Ezen felül, ha elolvassátok a kiírást láthatjátok, hogy nagyon sok díjjal is készülünk erre a versenyre. A továbbiakban MP fordulót tartunk Tatán, Kisorosziban, Balatonudvariban és Pannónián is. *Szóval ne habozzatok, jelentkeztek.* Reményeink szerint az idei MP bajnokság még színvonalasabb lesz, köszönet szponzorinknak, az Elite Sport Club-nak és a GOLF USA-nak.

Természetesen nem helyezük háttérbe egyik versenyünket sem. Elkészült a verseny naptár (csatolva) az MSGT és külön az MSGT-MGSZ versenyekkel. Lehet tervezni a szezont.

A Szenior nyílt bajnokság idei helyszíne a **Pannónia**, a szenior tavasz (ranglista) versenyünk helyszíne **Kisoroszi**, a Szenior őszi – Fehér Tibor emlékversenye helyszíne **Hencse**, míg a szenior csapatbajnokság **Zirc**re látogat.

Mint már a múltkori hírlevelünkben említettük, gőzerővel dolgozunk a **Monarchia kupa** szervezésén, melyet 2024 május 27 – 30 között rendezünk Zalacsányban. A résztvevők országok képviselői már megkapták a szükséges információkat, a kapitányaink dolgoznak a válogatott keret összeállításán, mi szervezők pedig azon vagyunk, hogy minden flottul menjen, szép emlékekkel távozzanak a résztvevők.

A tavalyi sikeres lengyelországi látogatásunkat viszonyozva, az idén mi rendezzük a **magyar-lengyel** mini Ryder kupa versenyt. A helyszínről és időpontról később tájékoztatunk benneteket.

Válogatottjaink is készülnek az idei megmérettetésre. Az idei **ESGA**, **LSGA** és **EGA** szenior versenyek Izlandon, Lengyelországban, Bulgáriában és Svájcban lesznek.

A kedvezmények felkerültek a honlapunkra. Új, hogy idén a Pannónián a szeniorok hétfő és a szerdai napokon 21,000 Ft-os kedvezményes GF-vel golfozhatnak. Köszönjük.

Figyeljétek honlapunkat, melyet folyamatosan frissítünk úgy a hazai, mint a nemzetközi ESGA, ELSGA és EGA szenior versenyekkel.

Regisztráció és tagdíj

Kérünk minden egyes tagtársunkat, hogy a 2024. évi tagságotokat az éves tagdíj befizetésével megerősíteni szíveskedjétek. Várjuk új szenior korú golfozók jelentkezését és ehhez a Ti segítségéteket, ajánlásotokat is kérjük.

Figyelem a 2024 évre érvényes tagdíjak VÁLTOZTAK a közgyűlési határozatnak megfelelően:

Férfi – női tagdíj 30.000 Ft

A tagdíjak lehetőség szerint, mihamarabb kérjük befizetni de legkésőbb 2024. március 31-ig. A befizetés után aktiválódik a GOLFiGO rendszerben az MSGT másodtagság, ami a klubkedvezményekre ad jogosultságot.

A tagdíj befizetése történhet:

- *átutalással* Magyar Senior Golfozók Társasága,
számlaszám: 11600006-00000000-98347124
IBAN: HU56116000060000000098347124
ERSTE Bank Hungary Zrt. - Népfürdő utca 24-26.

- *közvetlen befizetéssel* Társaságunk pénztárába.

A tagdíjon felül, amit köszönünk, szükségünk van támogatói segítségre, ami lehetne akár közvetlen, de közvetett is. Amennyiben lehetőségetek van kérünk támogatásokat Társaságunka, egy-egy sorozat pénzügyi vagy tárgyi felkarolásával, segítsetek szponzorok felkutatásában versenyekhez. Köszönjük előre is.

Fontos

Újra van lehetőség adótok 1%-val támogatni társaságunkat.

Támogassátok társaságunkat. Köszönjük!

Magyar Senior Golfozók Társasága

(adószám: 18228122-2-43, székhely: 1123 Budapest, Alkotás utca 44. B/5)

Tájékoztatunk továbbá benneteket, hogy a MGSZ irodája elköltözött. Az iroda új címe:

Budapest, (XII.) 1126 Dolgos u. 2 (7/b épület).

(MOM park üzletközponttól 2 perc gyalog.)

Felhívjuk tagjaink figyelmét arra, hogy híreinket mindenekelőtt a www.seniorgolf.hu honlapunkon és a Facebook (<https://www.facebook.com/seniorgolfhu/>) oldalunkon fogjuk közre adni. Havi *Hírlevélben* foglaljuk majd össze, aktuális tájékoztatásainkat és hetente küldünk emlékeztetőt a soron következő eseményeinkről.

Ahhoz, hogy mindezeket meg is kapjátok, napra kész adatbázisra van szükségünk, ezért nagyon fontos, hogy adatváltozás esetén (cím, telefon, mobil, e-mail) arról értesítsetek. Köszönjük előre is.

Budapest, 2024. február 11.

Horváth Béla
főtitkár

Dietrich Tamás
elnök